

Gregorčičevo »Domovinu«. Ta sedaj tako primerna pesnitev vpliva električno na občinstvo.

Nastop domačega Sokola na odru, ki je tako lepo izvajal ročne vaje, navdušil je občinstvo in vplil novega poguma za delo, ki pelje v boljše čase.

Početekom je društvo sklenilo, da bo di veselica brez plesa, toda nekateri mlajši člani v oči gled pustnemu času prav ni so mogli drugače, nego da se mora malo poskočiti. Pa so prišli tamburaši iz Sela, ki so pridno tamburali med veselico in slednjič še nekoliko za ples. Vstrezeno je bilo tako vsem. Brez najmanjšega nesporazumljenja in neprijetnih zapletljajev razšli so se vdeleženci proti polnoci na svoje domove. Društvo pa, ki naj ga veže duh edinosti in napredka naj nam priredi se kako lepo veselico!

Iz kanalske doline. Zadnji predpustni nedeljo smo oživili zopet naše staro izobraževalno društvo, in že v soboto 14. t. smo imeli zabavo, ki je izpadla v splošno zadovoljnost. Tudi v Desklah kaj pridno delajo, v nedeljo 15. t. m. so imeli zabavo, in to že vdrugič v zadnjem polletju. Deklamacija, pevske točke in igra, vse je bilo dovršeno. Pohvala gre vsem sodelovalcem, v prvi vrsti g. eni Boltar in g. Čečarini, ki sta težko nalogo vodstva spretno izvršila. Za nas je to dober vzgled, in tržani ne smemo dolgo zaostajati za vaščani. Upajmo, da v kratkem nudimo več, nego pri zadnji prirreditvi.

Iz zapadnih Brd. Jezikovne razmere, ki se že nekaj časa sem uveljavljajo pri krminski okrajni sodnji, me silijo, da se oglašim v Vašem cenj. listu in javno pribijem, kako nečuveno jezиковno prakso je peljal v svojem oddelku sodni predstojnik Marizza. Ta gospod, ki je menda tudi prisegel, da bo spoštoval zakon piska na zakon in take zastarele stvari; njemu narekuje način postopanja ne zakon; temveč njegov nacionalna zagriženost, ker sicer ne bi mogel v jezikovnem oziru tako tepnati zakona, kakor on to dela. Slovenščino je namreč popolnoma progoljal iz svojega oddelka. Že več mesecev ni prišel slovensko pisan sklep iz njegove pisarne, in to v čisto slovenskih zadevah iz naših brisških občin, v katerih večina ljudi ne razume italijansko. Tudi ne samo to. Svojo jezиковno nestrpnost tira celo tako daleč, da noče s strankami v uradu niti ustno več občevati v slovensčini. Naše Brice, ki imajo opraviti z njim, sili da govorijo italijanski! Ako stranka izjavi, da ne zna tega jezika, vstraja Marizza pri tem, da mora govoriti po italijansko! Razume se da to naše ljudstvo razburja. Vse se z ogorčenostjo povprašuje: kam smo prišli! Kaj ni nij kje pomoči proti takim brezobzirnostim? Ali ima g. Marizza naročilo od zgoraj, ali pa postopa na lastno pest? Dobro bi bilo, da se naše politično društvo začne zanimati za to najnovejšo jezиковno prakso in da se dočene, ali se je začel ta »demonkratizem« uvajati pri naših sodnijah po ukazu od zgoraj, - ali pa imamo opraviti zopet z enim tistih »piccoli irresponsabili«. Vsekakor pa zahtevamo, da merodajna oblast napravi red in pozabljenega g. Marizzo podučiti, kakšni jezиковni predpisi še veljajo v naši deželi.

Domače vesti.

Smrtna kosa. V Gorici je umrla gospa Karolina Ferlat roj. Kodermac, soproga g. naučitelja Antona Ferlata. Blaga ranjka je zapustila 7 otrok, od katerih najmlajši črvček šteje komaj nekaj dni življenja. -- Hudo prizadetemu gosp. soprogu in ostalim izrekamo iskreno sožalje!

Gospod Andrej Poberaj, okrožni živinodarznik v Vipavi, se je dne 14. febru. arja t. l. poročil na Planini pri Vipavi z gospodično Ivanko Kobalovo s Planine. Čestitamo!

Slovenska ljudska šola v Gorici. Mestni šolski svet v Gorici je obvestil z dopisom z dne 13. febr. t. l. odvetnika dr. Karola Podgornika kakor zastopnika starišev, ki so z vlogami in po odposlanstvih na merodajnih mestih zahtevali zopetno otvoritev slovenskih šol v Gorici, da je generalni civilni komisariat z dopisom 9. t. m. priobčil sledeče: Predsednik ministrskega sveta je s telegramom z dne 4. t. m. št. 2686 potrdil, da se začasno za tekoče šolsko leto poskrbi za pouk otrok slovenske narodnosti v Gorici z ustanovitvijo slovenskih vsoprednih razredov pri eni italijanski ljudski šoli. -- Mestni šolski svet ukrepe, kar treba, da se izvrše navedbe predsednika ministrskega sveta.

Dopis mestnega šolskega sveta je bil dostavljen dr.-ju Podgorniku dne 19. t. m. Slovenski stariši pričakujejo, da bodo začasne slovenske vsoprednice objavene nemudoma in v zadostnem številu ter da bodo s prihodnjim šolskim letom spremenjene v samostojno slovensko ljudsko šolo v Gorici. Merodajne oblasti naj bi pri tem ne pozabile, da so Slovenci imeli v Gorici še mnogo drugih šol in zavodov, katerih zopetna otvoritev je za kulturne potrebe gorisških Slovencev ravnotako neobhodno potrebna, kakor otvoritev ljudske šole.

Izpitni za slovenske učiteljske in srednješolske v Gorici bodo hitro po Veliki noči. Natančnejša objava pride pravočasno.

Radi pomanjkanja prostora smo morali odložiti za prihodnjo številko obilo zanimivih člankov. Izostal je radi obilice političnega gradiva tudi politični pregled, ki bo v prihodnji številki tem obširnejši, istotako tudi pregled iz Jugoslavije.

Zborovanje učiteljskega društva za goriški okraj se vrši v četrtek 4. marca t. l. ob 10 uri predp. v Gorici pri »Treh kronah«. Dnevni red: 1. Nove šolske tiskovine in njih uporaba - poročja tovariš Reja. 2. Poročilo o delegacijskem zborovanju »Zveze učit. društev«. 3. Razno.

»Kmetška zveza« za ajdovski sodni okraj, ki ima svoj sedež na Gorici pri Ajdovščini, sklicuje na dan sv. Jožefa redni občni zbor z običajnim dnevnim redom. Občni zbor se bo vršil ta dan pri Rebku ob 4 uri pop. -- Janez Leban, predsednik.

Roparski umor? V ulici Lombroso se vredo ponoči zapazili mimoidoči sključeneva človeka, katerega je neznan zločinec ubil s tem, da mu je s težkim predmetom zadal grozno rano na glavi. Mrtvec se imenuje Peter Ellero in je bil po poklicu zidar. O morilcu ni dosedaj nobenega sledu.

Gorica brez mesa. Radi velikega pomanjkanja mesa je nezadovoljnost meščanstva vedno večja. Meso se dobiva le dvakrat na teden in še tedaj z veliko težavo. Sedaj bo morda šlo bolje, ker je gen. komisariat zvišal kontingent mesa za Gorico od mesečnih 150 kvintalov na 400. Razun tega se bo najbrže v kratkem opustilo vse brezmesne dneve.

»Za pravične meje«. V nedeljo so privedile italijanske nacionalistične stranke hrupen shod v Trstu, na katerem so zahtevali vsi govorniki naj ostanem vse zasedene ozemlje celokupno pod latlijo. Ves krič in vik in vse zavijanje dejstev, v katerem so se Italijani pokazali vedno velike močre, jim ne bo pomagal ostanemo napram takim manifestacijam hladni in računajoči.

Izplačevanje pokojnin bivšim avstrijskim nastavitencem. Osrednji urad za nove pokrajine je uredil začasno izplačevanje pokojnin civilnim in vojaškim umirovljencem, ki bivajo tostran zasedene črte. Če prizadeti umirovljenec ni rojen v zasedenem ozemlju, pa ima na podlagi saintgermanske pogodbe pravico do italijanskega državljanstva, se mu bo izplačevala pokojnina ali vsaj pomoč na račun iste. -- Glede pokojnin tistih oseb, ki stanujejo tostran zasedbene črte, ki pa so po svojem pokolenju in drugače podaniki drugih držav, se naglašja da bi jim morala izplačevati njihove pokojnine ena ali druga država, ki se nahaja na ozemlju bivše Avstrije. V to svrhu so se že začela pogajanja s prizadetimi vladami. Samo vlada avstrijske republike se je do sedaj pogodila z italijansko vlado, ter se bodo nakazovale pomoči na račun pokojnin umirovljencem v lirah od strani italijanske vlade, in sicer po tečajih dotičnega dne. Podpore na račun pokojnin se bodo izplačevale pod gotovimi pogoji tudi za prejšnje mesece.

Našim čebelarjem. Podpisani obveščam čebelarje tolminskega političnega okraja, da je sladkor došel in se ga bode razdeljevalo čebelarjem tega okraja v torek, dne 2. marca t. l. v ljudski šoli pri Sv. Luciji. Čebelarji naj prinesejo s seboj vreče in denar. Kdor ne pride omenjenega dne po sladkor, se preostanek razdeli med druge člane. Vipavski, briški čebelarji in kar jih je s Krasa, bodo dobili sladkor pri čast. monsignoru Ličanu v Gorici. Via Orzoni št. 31. - Franc Kašca, tajnik čebelarskega društva.

Vendar enkrat. Kakor nam sporočajo iz hribov je pričel s preteklim pondeljkom voziti med Bovcem in Sv. Lucijo pošten poštni avtomobil, ki bo sprejemal tudi potnike. Avtomobil je last g. Jonka in Devetaka, ki sta imela to zvezo že pred vojno v svoji oskrbi.

Slovenski poštni govori v Gorici so v cerkvi sv. Ignacija vsak petek ob 7 uri zvečer in v cerkvi oo. kapucinov vsako nedeljo ob 4 uri popoldne. Vabimo vse Slovence, da naj se jih pridno udeležujejo, da bo udeležba za nas častna!

Z veseljem moramo Slovani pozdraviti »papeški inštitut za vzhodno cerkev« v Rimu. Namenjen je znanstvenim študijam o pravoslavju in je odprt ne le katoliškim, ampak tudi pravoslavnim duhovnikom. Po dučuje se zgodovina, literatura, arheologija in narodopisna geografija vzhodnih narodov. Poleg grškega, sirskega, arabskega in drugih vzhodnih jezikov se poučuje tudi ruski jezik in staroslovensčina. Ruskega jezika so dolžni se učiti vsi gojenci.

Prireditelji zabave na pustni torek v Centralu se tem potom najtopleje zahvaljujejo vsem obiskovalcem in podpirateljem. -- Čisti prebitek prireditve na Silvestrovo pri Treh Kronah v znesku L. 714, ki je moral vsled sklepa prejšnjega odbora ostati nedotaknjeno do pustnega torška z namenom, da bi se ta dan krilo stroške za

veselico v velikem slogu, se je vsled odborovega sklepa z dne 18. t. m. izročil predsedniku tukajšnjega odseka pol. društva »Edinost«, ki naj razpolaga s to svoto.

Pisma ujetnikom v Rusiji. Kdor hoče pisati voj. ujetniku v Rusijo, naj pošlje pismo na uredništvo Straže in naj priloži v pismu znamko 1 L.

Podpore. Ker je na deželi razširjena zmota, da odločuje v zadevah kmečkih podpor in podpor za brezposelne županstvo, bodi tu pojašnjeno, da odločuje v teh zadevah edinole politična oblast na podlagi informacij orožnikov. Županstvo lahko samo priporoča stranko, kar pa nima vedno vspeha.

Izplačevanje 20 odstotnega doplačila se bo vršilo na sledeči način: 1. Za avstrijske bankovce, ki so se zamenjali pri poštnih uradih v Trstu in v Gorici, se bo ta dodatek izplačal potom poštnih nakaznic, ki se bodo vročile posestnikom potrdil, vzorec B. Nakaznice se bodo izplačevale prizadetim osebam pri poštnih uradih in proti vrnitvi rečenih potrdil. 2. Če se je zamenjava izvršila pri poštnih uradih na Primorskem, v tržaški občinski zakladnici in v mestni zastavljalnici, se bo izplačal omenjeni dodatek osebno posestnikom potrdil vzorca B. Izplačevanje se bo vršilo v omenjenih uradih po razporedu, ki ga bodo sami določili. Prizadeti bodo morali vrniti potrdilo in zraven tega tudi podpisati pobotnico za prejeti znesek. 3. Onim, ki so zamenjali denar pri finančnem ravnatelstvu v Trstu, pri davčnih in carinskih uradih, se bo izplačeval dodatek ravno tam in sicer od dnevih, ki jih bodo dotični uradi določili s posebnimi oglasi. Posestniki potrdil bodo morali iti osebno po denar in potrdila povrniti. 4. Tistim, ki so zamenjavo izvršili v tržaškem loterijskem uradu, se bodo dodatek izplačeval v istem uradu in na isti način, kot je bilo rečeno pod št. 3. 5. Tistim, katerim so zamenjavo izvršile »Bacca d' Italia« v Trstu, v Gorici in v Pulii ali pa »Banco di Napoli« in »Banco di Sicilia« v Trstu, se bo dodatek izplačal ravno tam, in sicer na njih zahtevo in proti povrnitvi potrdila. Izplačevalo se bo z državnimi boni ali pa v gotovini po članu 14. kr. dekreta o urejevanju valute od 27. novembra 1919, št. 2227. Dodatki za lire s posebno serijo se bodo izplačevali v podružnicah »Banco d' Italia« v Trstu, Gorici in Pulii proti predložitvi potrdila, da so bili omenjeni državni papirji in blagajniški boni s posebno serijo zamenjani v navadne blagajniške bone. Lire in blagajniški boni s posebno serijo se bodo tudi dalje zamenjavali v omenjenih podružnicah »Bacca d' Italia«, toda le na podlagi posebnega dovoljenja zakladnega nadzorništva v Trstu.

Dar za »Šolski dom«. Pri zlati gostiji zlatoporočencev gg. Jožefa in Marije Črnigoj v župnišču v Kamnjah nabrali 100 L v svrhu, da bi se kmalu otvorili prepotrebni šolski zavodi v Gorici. Srčna hvala!

Pri plesni zabavi v Centralu je bila pozabljena suknja. Dobi se pri slugi Centralne posojilnice istotam.

Vprašanja in odgovori.

J. B. Dolga poljana. Obrnite se z vprašanjem na okrajno sodnijo v Ajdovščini, ker so tam znane krajevne okoliščine.

J. M. Kobarid. Begunske in družinske (vojaške) podpore se izplačujejo od 4. 12. 1919 dalje po ključu 60%. Razliko nazaj izplačujejo davčni uradi brez posebne prošnje. To pa ne velja za naknadno beg. podporo.

V tem smislu se popravi tudi odgovor v zadnji št. »Straže« pod i. g. h. 1920 točka 1.)

A. K. Ponikve. Po okupaciji je bilo uradno razglašeno, da mora vsakdo brez izjeme (toraj tudi lovski čuvaji) pod kaznijo oddati orožje. Prosite pri okr. civ. kom. v Tolminu za orožni list, in ako se Vam isti dovolj, prosite, da se Vam vrne puška.

H. K. št. 32. Invalidni sin dotične vdove naj prosí potom županstva pri okr. civ. kom. v Postojni, naj mu nakaže penzijo.

K. Č. Kred. Od izbruha vojne med Italijo in bivšo Avstro-Ogrsko do leta 1917 je bil Vaš sin brez Vaše vednosti vojak, ker ste bili Vi za črto na ital. strani. Ako ravno bi bilo umestno, da bi bili priglasili že leta 1917, ko ste prosili za družinsko podporo v naprej, svoje zahteve za naknadno izplačilo podpore od časa vpoklica Vašega sinu do leta 1917, oglasite se vendar s prošnjo za doplačilo potom županstva na okr. civ. kom. v Tolminu.

Ako ste dela nezmožni vsled starosti, oglasite se pri županstvu, ki izpolni tozadevno tiskovino in jo dostavi okr. civ. kom. v rešitev.

A. J. Idrija. V zadevi Vaše družinske podpore (vojaške) se obrnite na okr. civ. kom. v Tolminu ali na gen. civ. kom. v Trstu. Na Dunaju ne posluje nikakoršen urad, ki bi se pečal s zadevami, ki se tičejo zasedenega ozemlja.

F. K. Dvor. Tistim, ki jim je bila izplačana naknadna begunska podpora po ključu 40%, se ne bo ničesar več doplačalo.

K. P. Bovec. Zavarovalna družba »The Mutual« nima na ozemlj bivše Avstro-Ogrske naše vednosti nikakega zastopstva. Nakažite premije potom banke na centralo. Kje se ta nahaja, je razvidno iz police.

I. P. v P. K 1.) Potrpitate, prosimo, do prihodnje števe.

2.) Razlika med solničnim poldnevom, t. j. časom, ko stoji sonce na najvišji nebesni točki, in meščanskim poldnevom, ki ga kažejo žepne in stenške ure, menja polagoma od dneva do dneva. Ta dva poldneva se razlikujeta v letu dvakrat za približno četrt ure, in sicer dospe krog 11. 2. solnce 14 minut po in začetkom novembra za 16 minut pred poldnem naših stenških ur na verhunec svoje poti. Le štirikrat na leto, namreč krog 15. apr., 15. jun., 1. sept. in 25. dec. kažejo obe uri, solnčna in stenška ob istem času poldne. Kdor pa hoče poljubnega dne uravnati svojo ro po solnčni, mora vedeti za razliko med solničnim in meščanskim poldnem za dotični dan katero najde v posebnih tabelah, izdanih posebno za uporabo na zvezdarnah.

K. Z. Kal pri Bovcu. K redni begunski podpori, ki se Vam je izplačevala svoj čas, se ničesar ne doplača. Od dneva Vašega bega do 1. 6. 1917, od kterega dneva dalje se Vam je izplačevala redno begunska podpora, Vam pristoja naknadna begunska podpora, ki se Vam jo izplača pa le tedaj, ako ste vložili pravočasno, t. j. do 10. 4. 1918 tozadevno prošnjo pri glavarstvu okraja, kjer ste bivali kot begunka. Pravico do 2 mesečne beg. podp. po povrnitvi v domovino imate le, če ste se povrnili po prihodu ital. uprave. Če bivate sedaj v tuji občini in ne morete v svojo, kar morata potrditi ova župana, Vam še dalje pristoja beg. podp., tudi če ste se povrnili pred ital. upravo. Koliko članov družine naj dobiva kmečko podporo, odloča politična oblast na podlagi informacij orožnikov.

Žena, ki so ji padli sinovi, naj prosí za družinsko podporo in penzijo potom županstva pri okr. civ. kom. v Tolminu. Do 8. meseca po smrti vojakovi pristoja ostalim druž. podpora, dalje penzija.

TEDENSKI KOLEDAR.

FEBRUAR.

29. Nedelja, 2. postna, Rajmund, Roman, Marec.

1. Ponedeljek, Albin, Hadrijan,
2. torek, Simplificij;
3. sredo, Kunigunda;
4. četrtek, Kazimir, Lucij;
5. petek, Evzebij,
6. sobota, Fridolin, Viktorin.

Naznanilo in zahvala.

S lužnim srcem javljam da je dne 21. t. m. izdihnila svojo blago dušo 52 let stara nepozabna oproga in mati

JOŽEFA VOUK ROJ. TOPLIKAR.

V britkosti te izgube izrekamo srčno zahvalo čast. duhovščini, učiteljstvu, sorodnikom, prijateljem in občinarjem ki so nas z čustvovanjem tolažili; ter izkazali blagi pokojnici pri pogrebu blag spomin; nam ostalim pa tolažbo sožalja.

V OSEKU, dne 23. febr. 1920.

Žalujejo: Soproj Ježef, sin Alojz, brat Anton, unuka Milan in Tihomil, nev. Terezija.

Priporočam svojo knjigovезnico

BEDNAŖIK

Via Croce 6 (nasproti »Šolskega Doma«).

Gospodična, ki je do trgovsko šolo, išče primerne službe. -- Naslov pove uprava.

Proda se takoj

lepa skoraj nova oprava (mobilija) za eno spalno sobo. --

v ulici Matioli 15.

:: BRIVNICA ::

Ludvik Coter, Gorica, Piazza Grande 17. -- se priporoča slavnemu občinstvu. --

Za predtiske, risbe in vezila za zaročençe, obleke i. dr. se priporoča, zagotavljajoč lične izvršbe, dipl. učiteljica ročnih del, Gorica, ul. Raštelj 5, III. nadstr.

„Hranilnica in posojilnica“

— V OSEKU —

bo imela svoj redni

OBČNI ZBOR

dne 29. februarija 1920

ob 3. uri popoldne v župnišču

s sledečim dnevnim redom:

1. Poročilo načelstva in nadzorstva.
2. Odobritev računov za l. 1914, 1915, 1916, 1917, 1918.
3. Volitev načelstva in nadzorstva.
4. Slučajnosti.

K obilni udeležbi se vabijo vsi člani!

ODBOR.

Zbirka cerkvenih in narodnih muzikalij v zalogi Knjigarne Kat.

Tisk. Društva

Gorica, Via G. Carducci 2 (Montova hiša).

A. Cerkevne pesmi.

FOERSTER: Cecilija I. del vezano	L	5-
„ „ „ H. „ broširano	„	3-
„ „ „ vezano	„	5-
„ „ „ broširano	„	3-
Cantica sacra: Cerkevna pesmarica za moški in ženski zbor	„	4-
OCVIRK: Skladbe za harmonij 10 preludijev	„	3-
GERBIČ: Slava nebeske kraljice	„	6-
GRUM: Cerkevna pesmarica za Marijino družbo I. del	„	3-50
KIMOVEC: Rihar renatus 21 pesmi našemu Gospodu	„	4-
PREMRL: Cerkevna pesmarica za mladino	„	6-50
HLADNIK: Triindvajset Cerkvenih napevov za moški zbor	„	4-
FOERSTER: Sederu pogrebnih pesmi za mešani zbor	„	3-
PREMRL: Šmarnice (10 Marijinih pesmi)	„	3-50
a) partitura	„	1-
b) glasovi po	„	1-
FOERSTER: 6 Marijinih pesmi za 3 ženske in moške glasove	„	3-
a) partitura	„	1-50
b) glasovi	„	1-50
PREMRL: Godovnice nebeski Materi 17 pesmi	„	6-
a) partitura	„	1-20
b) glasovi	„	1-20
SATTNER: Slava Jezusu	„	5-
a) partitura	„	1-
b) glasovi	„	1-
LEBAN: Zbirka cerkvenih pesmi za mešani zbor z 1 samospevom	„	3-
HRIBAR: Obhajilne pesmi za mešani zbor	„	4-
a) partitura	„	4-
b) glasovi	„	2-
SATTNER: Missa seraphica	„	4-
a) partitura	„	1-
b) glasovi	„	1-
FAIST: Marijine pesmi za mešani zbor	„	3-50
a) partitura	„	1-
b) glasovi	„	1-
PREMRL: Hvalite gospoda v njegovih svetnikih 20 pesmi v čast svetnikom	„	4-
a) partitura	„	1-20
b) glasovi	„	1-20
FOERSTER: 12 slovenskih pesmi	„	3-
„ Ecce sacerdos magnus	„	2-
PREMRL: Slave Sv. Križu	„	2-
CVEK: 12 Cerkvenih pesmi	„	2-
PREMRL: Requiem pro una voce cum organo	„	3-
GRUM: Asperges me et Vidi aquam	„	3-
PREMRL: Solučna pesen sv. Frančiška	„	5-
SPINDLER: Sprem. k ljudski pesmarici	„	7-
SATTNER: Assumptio za orkester, zbor in soli	„	10-50
PREMRL: 10 mašnih pesmi za mešani zbor	„	4-
OCVIRK: 6 velikonočnih pesmi za mešane glasove	„	4-20
HRIBAR: Postni in velikonočni napevi za mešani zbor	„	4-
GRUM: Aleluja 10 velikonočnih pesmi	„	2-50
FOERSTER: 10 Evarističnih pesmi za mešani zbor	„	4-
a) partitura	„	1-
b) glasovi	„	1-
KOTHE: Handbuch für Organisten 1. in 3. zv. à	„	12-

B. Narodne pesmi.

HLADNIK: Desetero moških zborov	L	2-50
VINKO VODOPIVEC: Moški zbori	„	3-50
M. KOGOJ: Troje solospjevov za glasovir	„	3-50
FERJANČIČ: Moški zbori	„	4-
SICHERL: Trije moški zbori	„	2-50
MIHELČIČ: II. Venček narodnih pesmi	„	2-
ALJAŽ: I.-VII. zvezek mešanih in moških zborov à	„	2-
GRUM: I. Venček narodnih pesmi	„	2-
„ II. „ „ „	„	2-50
„ III. „ „ „	„	3-50
BAJUK: Na Gorenjskem je fletno Potpourri slovenskih narodnih pesmi za tamburaški zbor	„	3-50
BAJUK: Bom šel na planince. Potpourri slovenskih narodnih pesmi za tamburaški zbor	„	3-50
PARMA: Zdravice za petje in klavir	„	4-
ALJAŽ: VIII. zvezek šest zborov (4 mešani in 2 moška)	„	1-50
DRUŽOVIČ: Lira I. zvezek in II. zvezek à	„	4-50
Đ. DEV: Slovenske narodne pesmi	„	3-50
BAJUK: „ Odmevi naših gajev, II. „ „	„	5-
FERJANČIČ: Mešani in ženski zbori	„	5-
a) partitura	„	2-
b) glasovi	„	2-
FOERSTER: Naša zvezda besede spisal S. Gregorčič	„	3-
Za naročila po pošti za težo do 5 kg več 2 L.	„	

Predžagarja,

z daljšo prakso, ki umé žagati na venicijanko, polnojarmenik in

brusiti žage na smirkelj sprejemem takoj v službo kot

ŽAGOVODJO.

Prednost: starejša, samostojna in energična moč. Ponudbe s prepisi sprejema in zahtevo plače na:

A. ROVAN,

parna žaga, COL pri VIPAVL.

: Peter Gruden :

Gorica - Piazza Grande 6 - Gorica. Priporoča svojo zalogo najboljših vin in mešanega blaga. Postrežba točna in solidna. Po okolici tudi na dom.

Naznanjam slav. občinstvu, da sem svojo krojačnico premestil iz I. nad. v pritličje v isti hiši.

Obenem naznanjam, da se mi je posrečilo, nakupiti veliko množino vsakovrstnega tudi črnega blaga še po zmernih cenah tako, da zamorem svojim cenj. odjemalcem ugodno postreči. Delo izvršujem točno, ker imam zadostno štev. kroj. pomočnikov. Dovoljeno je ogledati si vsakomur.

Priporočam se udani

Andrej Mavrič kroj. mojster. Piazza Grande 22 (Travnik 22).

Oskar Bruggnaller

v Gorici, Nunska ulica št. 6.



Velika izbira rakev, umetnih vencev in drugih pogrebnih potrebščin. — Delo domače — cene zmjerne. Naročila se izvršujejo točno.

MIHA KOZMAN

Gorica, Via Rastello 27

Bogata zaloga kmetijskih, lesnih — kakor tudi zaloga hišnih in kuhinjskih potrebščin. Velika izbira krogelj za balincanje, steklenih izdelkov — in ilnatih posod. —

Josip Fon

priporoča svojo ZALOGO vsakovrstnih klobukov

Gorica, Via Seminario št. 6.

ZOBOZDRAVNIŠKI ATELJÉ

PAOLO NETZBANDT

SPREJEMA OD 9—12 IN OD 2—5 V GORICI, VIA DANTE ŠT. 12.

Zajamčeno pristno vino, — mašno vino, večletnikov zelena in burgundska in namizna vina po tržnih cenah prodaja

„Kmetijsko društvo“

V VIPAVL.

Naznanjam svojim cenjenim odjemalcem, da sem otvorila zopet svojo predajalno in delavnico klobukov v Ozki ulici (Via Stretta) 4. Postrežba točna in cene zmjerne. Za obilen obisk se priporoča

:: Ottilia Calligaris. ::

Pozor čebelarji!

Več medu ima na prodaj

TOMAŽ MIHELČIČ, Podbrdo 61.

Cena po dogovoru.

Županstva pozor!

„NARODNA TISKARNA“ v Gorici je založila: Prošnje za vzdrževalne prispevke, dvojezične. Živinske potne liste v zvezkih à 100 listov.

ZAHVALA.

Povodom smrti in pogreba naše nadvse ljubljene soproge, matere, hčerke, sestre, svakinje in tete gospe

Karoline Ferlat roj. Kodermac

izrekamo svojo najpristranejšo zahvalo vsem dragim prijateljem in znancem, ki so nam stali v težkih dneh boleznih in smrti ob strani in nas tolažili. Posebno pa izrekamo svojo zahvalo vsem, ki so drago in ljubljeno ranjko v tako obilnem številu spremili k večnemu počitku, kakor tudi darovateljem krasnih vencev.

Bog vsem stotero povrni!

GORICA-SOVODNJE, dne 22. febr. 1920.

Družini:

Ferlat-Kodermac.

ZAHVALA.

Za vse izraze sočutja in tolažbe, ki so nam bili podani ob smrti našega nepozabnega soproga, očeta, sina in brata

Alberta Rajer,

nadučitelja v Lokavcu pri Ajdovščini

se zahvalujemo najtopleje vsem sorodnikom, prijateljem in znancem. Posebna zahvala gre gg. kolegijam in kolegom pokojnikovim za častno spremstvo na zadnji poti, preč. duhovščini, gg. pevcem za podarjeni venec in pete žalostinke, osobito zahvala pa g. nadučitelju Mermolja, ki se je poslovil ob odprtem grobu v ginljivih besedah od dragega pokojnika.

Vsim naša prisrčna zahvala!

LOKAVEC, dne 19. febr. 1920.

Čna, mati.

Milica, soproga.

Evgen, Rajko, brata. Jelica, sestra.

ZOBOZDRAVNIŠKI ATELJÉ

Dr. J. Bačar in V. C. Hansen

zobotehnik

ulica 24 Magglo (prej ulica Tre Rê) št. 9

(v bližini kapucinske cerkve)

ordinirata od 8^{1/2} do 6 ure — ob nedeljah od 9 do 1 ure.

Brezbolestno zdravljenje in plombiranje zobov.

Umetni zobje po najnovejši tehniki.

Dr. Bačar izvršuje ravnotam svojo splošno zdravniško prakso.

Podružnica Ljublj. Kred. Banke v Gorici

Corso Verdi „Trgovski Dom.“

Obrestuje vloge na knjižice po 3^{1/2} %, na daljšo odpoved vezane vloge po dogovoru.

Nakup in prodaja vsakovrstnega tujega denarja. Nakazila v Jugoslavijo in inozemstvo po dnevnem kurzu.